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Президент Володимир Зеленський підтвердив, що у травні в Києві він зустрічався з російським
олігархом Романом Абрамовичем, щоб через нього передати послання диктатору РФ Володимиру
Путіну.

Про це глава держави сказав в інтерв’ю для Sky News.

"Він приїжджав до Києва. Він сказав: "Я привіз послання безпосередньо вам, і я хочу взяти
послання від вас, щоб передати його Путіну"", — сказав Зеленський.

За словами Зеленського, Абрамович просив, щоб ця зустріч залишилася в таємниці, бо не хотів
розголосу.

"Але він зазначив, що це має бути [зроблено] тихо, без будь-якого розголосу. Я сказав: "Це ваш
вибір — для нас це не має значення"", - переповів розмову президент. 

Він додав, що приїзд Абрамовича до них "не був таємницею", і що той хотів зрозуміти, "що ми
готові зробити", коли справа доходить до мирних переговорів.

Проте Зеленський наголосив, що чітко дав зрозуміти: Україна не поступиться Росії територіями
Донбасу.

Він сказав: "Це було ключове послання. Я сказав, що ми не підемо. Ми не віддамо вам перемогу в
такий спосіб".

На запитання, чи є тепер Абрамович "посередником" для зв'язку Зеленського з Путіним, президент України
відповів: "Коли він отримав від мене послання, він сказав, що поїде безпосередньо до Путіна".

Нагадаємо: Абрамович виступає посередником між Києвом та Москвою з початку великої війни. FT у 2022
році називала бізнесмена «довіреною особою» Путіна, а Зеленський просив США відкласти запровадження
санкцій проти нього. За словами співрозмовників Financial Times з оточення бізнесмена, він, як і раніше,
бере участь у переговорах, хоча його роль стала менш помітною.

Він потрібен тому, що він єдиний росіянин, якого вони готові терпіти. Він ладнає з усіма», — сказав один із
співрозмовників FT. На думку Абрамовича, чиї слова наводить одне із джерел, Зеленський вважає, що може
«вирішити все завдяки магії своєї особистої харизми на зустрічі лідерів».

Бізнесмен, каже співрозмовник видання, порівнює дії президента України з «конкурсом капітанів» у КВК, де
Зеленський був зіркою до приходу до шоу-бізнесу та політики. «Путін зовсім не зацікавлений у цьому. І на
Трамп це теж не діє. Але Зеленський повністю зациклений на цьому», - додало джерело.

Двоє високопоставлених українських чиновників розповіли, що пропозиція Зеленського про зустріч,
передана в травні через Абрамовича, була схожа на відкритий лист до Путіна, опублікований увечері 4
червня. Але тон травневої пропозиції був «менш ворожим», стверджують вони.

У офісі президента України відмовилися від коментарів. Кремль та представники Абрамовича на запит FT
не відповіли.

Про те, що до Зеленського до Києва їздив російський бізнесмен, 5 червня розповів Путін під час пленарної
сесії Петербурзького міжнародного економічного форуму. Ім'я підприємця він не назвав. За словами
російського президента, три тижні тому той розповів йому, що отримав пропозицію відвідати Київ. Після
цього бізнесмен поїхав до Києва, де зустрівся із Зеленським у нього у резиденції.

Повернувшись, він розповів Путіну, що Зеленський пропонує зустрітись. У відповідь Путін сказав, що ніколи
не відмовлявся від зустрічі, але не бачить сенсу "переливати з порожнього в порожнє".

«Це було, на мою думку, 21 травня. А 22 травня українські війська завдали жахливого терористичного удару
по гуртожитку коледжу в Луганській народній республіці, де загинули діти, підлітки», — заявив Путін. За його
словами, він запитав бізнесмена, «що це означає — вони просять про зустріч і скоюють такі жахливі
злочини». Той відповів, що не має пояснень, але йому «зараз дзвонять» з Києва — і пообіцяв зв'язатися з
російським президентом пізніше. Після цього вони більше не говорили, твердить Путін.

Помічник Путіна Юрій Ушаков пізніше заявив, що до Києва їздив «досить великий бізнесмен», якого «багато
хто знає», але імені не назвав. 6 червня депутат Верховної ради Олексій Гончаренко із посиланням на свої
джерела також повідомив, що на зустріч із Зеленським їздив Абрамович.

Зображення вгорі: Роман Абрамович, один з "гаманеців" Путіна. Фото: Сергей Бобылев / ТАСС /
ZUMA Press / Scanpix / LETA
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